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DRUŠTVENI
POKAZATELJI

ODNOS PREMA ZAPOSLENICIMA

Ključni resurs Atlantske plovidbe d.d. su 
zaposlenici i zbog toga ustrajno radimo na 
stvaranju okruženja u kojem su oni motivirani, 
stimulirani i zadovoljni. Važno je da se vrijednosti 
naših zaposlenika podudaraju s vrijednostima 
kompanije, istovremeno zadržavajući svoj 
individualni pristup kojim doprinose poslovnom 
napretku i razvitku. Kao kompanija potičemo 
svoje zaposlenike na profesionalni i osobni 
razvoj usvajanjem novih vještina i znanja prijeko 
potrebnih za rad u specifičnoj industriji kao što 
je brodarska. Naš je dugoročni cilj, koji je temelj 
trajne uspješnosti, zaposliti, motivirati i razvijati 
svoje ljudske potencijale. Samim time razvijamo 
individualan pristup svojim zaposlenicima. 
Svaki zaposlenik svojim vještinama i znanjem 
neizmjerno doprinosi radu i napretku Kompanije 
i njezinoj konkuretnosti, kako na domaćem, 
tako i međunarodnom tržištu. Osiguravamo 
optimalne i sigurne radne uvjete, a najuspješniji 
pokazatelj su zadovoljni zaposlenici koji cijeli 
svoj radni vijek provedu unutar kompanije.

Sa svrhom podizanja međusobne povezanosti 
u našim odjelima, radimo i na osmišljavanju 
aktivnosti kojima potičemo povezanost među 
zaposlenicima. Primarni je cilj stvoriti ugodnu 
i privlačnu radnu atmosferu te integraciju 
zaposlenika, što pokazuje vrlo mala fluktuacija 
zaposlenika na kopnu. Shodno tome imamo 
praksu nagrađivanja i stimuliranja zaposlenika, 
razne edukacije, kao i team building, ali i 
neformalna druženja poput blagdanskih 
domjenaka.

Radničko vijeće važan je most suradnje 
između menadžmenta i zaposlenika jer održava 
transparentnu komunikaciju i čvrste odnose, 
kao i obostran neometan protok informacija u 
poslovanju, planovima i promjenama. Radničko 
vijeće uključeno je u donošenje bitnih odluka 
vezanih za položaj radnika, te sukladno tome 
zastupa interese svih radnika. 

LOKALNA ZAJEDNICA i SURADNJA

Atlantska plovidba d.d. kao važan čimbenik, ne 
samo ekonomski, već i društveni, kontinuirano 
pomaže i ulaže u lokalnu zajednicu. Primarno to 
radi kroz zapošljavanje lokalnog stanovništva 
kao i kroz humanitarne aktivnosti i pomoći, 
kako neprofitnim udrugama, tako i potrebitim 
pojedincima. Redovito sudjelujemo u projektima 
i aktivnostima koje imaju pozitivan utjecaj na 
zajednicu i gospodarstvo.

Zbog svog uvijek otvorenog i darežljivog odnosa 
značajnu podršku zajednici i okruženju dajemo 
i kroz donacije i sponzorstva. Na taj smo 
segment svog poslovanja posebno ponosni jer 
smo u cijelom nizu primjera izgradili mnoga 
prijateljstva i postali prepoznatljivi po svom 
dobrotvornom djelovanju.
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KORPORATIVNO
UPRAVLJANJE

Upravljanje Atlantskom plovidbom d.d. 
temelji se na dugogodišnjoj pomorskoj i 
brodarskoj tradiciji same kompanije koja je 
osnovana 1955. godine, ali i kontinuiranoj 
nadogradnji i unaprjeđenju poslovanja 
novim tehnologijama, usavršavanjima i 
prilagodbama zakonskom okviru, kao i 
pozitivnoj poslovnoj praksi.

Obzirom da je Atlantska plovidba d.d. dioničko 
društvo koje kotira na Zagrebačkoj burzi, 
pridržavamo se i svih pravila Burze kojima 
svoje poslovanje činimo transparentnim i u 
potpunosti zakonski usklađenim. Također 
se vodimo i svim propisima koje propisuje 
i Hrvatska agencija za nadzor financijskih 
usluga, kao i visokim moralnim načelima 
poslovanja. U tom smislu na stranicama 
Zagrebačke burze objavljujemo sve relevantne 
i propisane informacije o kompaniji, također  i 
kroz Službeni registar propisanih informacija, 
kao i na internetskim stranicama Kompanije. 

U 2020. i 2021. godini Atlantska plovidba 
d.d. donijela je i nove Akte Društva, i to:

Kodeks korporativnog upravljanja, pravila 
poslovnog ponašanja i sprječavanja sukoba 
interesa;

Politiku primitaka za Izvršne direktore i 
članove Upravnog odbora Društva za razdoblje 
2020. – 2023.;

Izvješće o primicima Izvršnih direktora i 
članova Upravnog odbora;

Kodeks korporativnog upravljanja - upitnik o 
usklađenosti za izdavatelje dionica

Statutom Atlantske plovidbe d.d. koji 
je usklađen sa zakonima, propisano je 
djelovanje i poslovanje kompanije, a različitim 
pravilnicima, kao što je Pravilnik o radu, 
Pravilnik o sistematizaciji, Pravilnik o obradi 
osobnih podataka i Pravilnik o zaštiti na radu 
detaljnije su razrađena pojedina poslovna 
područja u kompaniji. 

Od važnijih započetih projekata u 2021. 
godini važno je spomenuti kako je kompanija 
započela projekt boljeg povezivanja brodova 
s kopnom radi integriranja poslovanja, ali i u 
cilju bolje povezanosti pomoraca s njihovim 
obiteljima.

Također započeta je obnova i ažuriranje svih 
potrebnih računala kako bi bili u skladu s 
propisima i uvjetima za korištenje pojedinih 
usluga.

Ugradnja uređaja za obradu balastnih voda. 
Tijekom 2022. i 2023. Društvo ima obavezu 
ugraditi uređaje za obradu balastnih voda 
na 10 od 12 brodova u svojoj floti (na dva 
najmlađa broda uređaji su već ugrađeni). 
Tijekom 2021. obavljena su 3D  snimanja 
strojarnica, te je započeo proces izrade 
i odobrenja dokumentacije potrebne za 
ugradnju. Također, odabran je dobavljač 
uređaja za obradu balastnih voda, te je 
potpisan ugovor za isporuku opreme.

U 2021. godini Atlantska plovidba d.d. provela 
je jedno redovno dokovanje, i to na brodu AP 
Revelin i jedno neredovito na brodu AP Držić. 
U 2022. godini planiraju se dokovanja na čak 
devet brodova u floti.
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ETIKA i INTEGRITET 

ATLANTSKA PLOVIDBA d.d. uspješno 
posluje u skladu s integritetom i visokim 
standardima etičnosti postavljenim unutar 
kompanije, a istovremeno kontinuirano 
podiže ljestvicu u svim segmentima društveno 
odgovornog poslovanja. 

Sigurni uvjeti rada, zaštita ljudskih prava i 
dostojanstva kao i pošteno poslovanje, samo 
su dio korporativne kulture kompanije. Svaki 
zaposlenik bez obzira na rasu, vjeroispovijest, 
spol, dob, nacionalno podrijetlo, politička 
uvjerenja, seksualnu orijentaciju, bračno 
stanje, invalidnost ili bilo koje drugo osobno 
svojstvo, uživa jednako pravo na poštovanje 
i dostojanstvo, ne samo prema usvojenim 
standardima etičkog ponašanja, već i prema 
temeljnim ljudskim vrijednostima koje 
proizlazi iz našeg vodstva.  

ATLANTSKA PLOVIDBA d.d. kontinuirano 
promiče raznolikost, nediskriminaciju i 
uključivost na radnom mjestu, netolerirajući 
niti jedan oblik uznemiravanja, zlostavljanja 
ili diskriminacije. Kompanija ima usvojen 
Kodeks korporativnog upravljanja, pravila 
poslovnog ponašanja i sprječavanja sukoba 
interesa, među kojima je i antikorupcijska 
politika, transparentno poslovanje, poslovni 
integritet, osnovna načela ponašanja kao 
i politike zaštite ljudskih prava, jednake 
mogućnosti te zaštita zdravlja i sigurnosti na 
radu. Usvojen je stav nulte tolerancije prema 
bilo kakvim oblicima mita i korupcije.

Također, Kodeks propisuje standarde 
na kojima se temelji etičko ponašanje 
kompanije, osigurava međusobno poštovanje, 
transparentnost i poštenje u svakodnevnom 
radu, kako sa suradnicima, tako i s poslovnim 
partnerima. Obvezujući je za sve zaposlenike, 
također primjenjujući se na sve poslovne 
aktivnosti kompanije. 

Dostupan je u digitalnom je formatu i objavljen 
na internetskim stranicama kompanije te 
je tako dostupan i svim zainteresiranim 
javnostima. 

Proces napretka unutar kompanije 
transparentan je i ravnopravan, te se temelji 
isključivo na kompetencijama, sposobnosti 
i iskustvu. U okviru načela jednakih 
mogućnosti, svim zaposlenicima osigurane 
su obuke u području njihova radnog 
mjesta, kao i podrška u kontinuiranom 
osobnom i profesionalnom razvoju, te razne 
profesionalne i osobne edukacije.

Zaposlenici na rukovodećim pozicijama 
promotori su etičkog poslovanja unutar 
kompanije i  u skladu s Kodeksom 
korporativnog upravljanja, pravilima 
poslovnog ponašanja i sprječavanja sukoba 
interesa i ostalim aktima te politikama 
kompanije, dužni su kreirati motivirajuće i 
sigurno radno okruženje.

PARAMETRI DJELATNOSTI MJERNA JEDINICA PODACI 2021

BROJ ZAPOSLENIH NA BRODU Broj 228

UKUPNA UDALJENOST PRIJEĐENA BRODOVIMA Nautičke milje (nm) 598553

OPERATIVNI DANI Dani 4167.46

NOSIVOST BRODA DW 750600

UKUPNI BROJ BRODOVA U FLOTI Broj 12

BROJ TICANJA LUKA Broj 403

15ATLANTSKA PLOVIDBA d.d. – NEFINANCIJSKI IZVJEŠTAJ 2021



ZNAČAJNA PROBLEMATIKA UNUTARNJI DOKUMENTI UPRAVE MEĐUNARODNI STANDARDI I REFERENCE

KLIMATSKE PROMJENE Politika sigurnosti, zaštite okoliša i zdravlja na radu
Pariški sporazum                                                                                 
IMO Početna strategija o smanjenju emisija stakleničkih 
plinova s   brodova

EMISIJE U ZRAKU Politika sigurnosti, zaštite okoliša i zdravlja na radu IMO MARPOL Konvencija, prilog 6                                                 
Direktiva EU o sumporu 2016/802

EKOLOŠKI UTJECAJ Politika sigurnosti, zaštite okoliša i zdravlja na radu                                                          
Politika zelenog otpada

IMO MARPOL Konvencija, prilog 6                                                 
Direktiva EU o sumporu 2016/802                                                   
IMO Konvencija o upravljanju balastnim vodama                                                      
Hongkonška međunarodna konvencija

BORBA PROTIV KORUPCIJE
Izjava o politici protiv mita i korupcije                         
Kodeks korporativnog upravljanja, pravila poslovnog 
ponašanja i sprječavanja sukoba interesa

Američki Zakon o inozemnoj korupciji i Zakon o podmićivanju 
Ujedinjenog Kraljevstva

ZDRAVLJE I SIGURNOST 
ZAPOSLENIKA

Priručnik za upravljanje sigurnošću i okolišem (SAF)   
Kodeks korporativnog upravljanja, pravila poslovnog 
ponašanja i sprječavanja sukoba interesa

Konvencije ILO                                                                           
Konvencija o radu pomoraca, 2006 (MLC, 2006)                                                                        
Međunarodni kodeks upravljanja za siguran rad i prevenciju 
onečišćenja (ISM kodeks)                                                                  
Hongkonška međunarodna konvencija                                  
Neptunova deklaracija o dobrobiti pomoraca i promjeni posade

UPRAVLJANJE NESREĆAMA 
I SIGURNOŠĆU Priručnik za upravljanje sigurnošću i okolišem (SAF) Međunarodni kodeks upravljanja za siguran rad brodova i 

sprječavanje onečišćenja (ISM kodeks)
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www.atlant.hr
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